



15日晚7时许,家住纬四路9号院1号楼三层的徐先生刚进家门,又听见地板上传来“咚咚”的声音。“到底怎么回事啊?已经两天了。”

晚报记者 张璇
张玉东/文
夏普/图

独居老人摔倒起不来 卧地两天踢门求助

终于有邻居听见了 老人右腿骨折其他无大碍

连着两天,楼下传来咚咚声

连着两天都从楼下传来这种声音,徐先生很奇怪,就到楼下独居老人杜先生家去敲门,可敲了半天也无人应答。徐先生只好告诉了物业。

物业工作人员和徐先生一起来到二楼杜老先生家,里面又传来“咚咚”的声音,可无论怎么敲门就是没人来开。“是不是出什么事了?”物业人员搬来梯子爬到二楼的窗口往里看,窗户是关着的,屋内比较暗,客厅和卧室中间的门半掩着,隐约可以看见地上露出了两条腿,其中一条腿还在踢门,几个人赶紧报了警。

特巡警一大队民警申杰,时光赶到现场发现,大门是反锁着的,为了早点弄清楚里面的情况,民警找来一台微型切割机,从窗户的防盗网上打开了一个口钻了进去。

民警进屋发现卧室的地板上躺着一位老人,老人看上去很虚弱,但神志很清楚。“疼,我动不了了。”老人的声音都沙哑了,一个劲地说右腿疼。随后,老人被送到了省人民医院抢救。

据了解,老人的右腿骨折,其他均无大碍。

起床不慎摔倒,趴在地上两天

“晚上起来的时候摔倒了,一直站不起

来。”老人说,他唯一的女儿在上海工作,平时都是他独自居住。两天前,他从床上起来倒水时不小心摔倒了,努力了半天还是觉得身子很沉,趴在地上实在起不来了,只有一条腿能动。由于窗户和门都是关着的,即使喊也没人听到,而且也够不到电话,所以他只好一直在地上趴着。

“一听见屋外有动静我就赶紧踢门。”老人说,有时他在家可以听到楼上走动的声音,为了让邻居察觉到,他一听见动静就赶紧呼喊,并忍着疼痛用脚踢门,就这样一直坚持了两天,总算被邻居发现了。

线索提供 王洪岩

没考上大学 收到大学录取通知书

上这所学院多交6000元费用,就能拿到两张毕业证 省教育厅:宣传与我省学校联合招生根本不可能

□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 “学校让再交6000元,说可以再发一张统招文凭,毕业时两张文凭好找工作。”昨日,市民阴先生向本报反映,孩子并未考上大学,却收到文化路附近江西新闻出版学院的录取通知书。

市民投诉:只要交6000元,成教、统招毕业证都有
阴先生的孩子在高考中只考了200多分,却收到了该校的录取通知书。

“当时学校宣传得不错,说有很多机会拿到和统招一样的毕业证书,家里借钱让孩子上了学。”阴先生说,给孩子发放录取通知书的江西新闻出版学院在文化路与英才路交叉口东约200米的地方,到学校报到的孩子很多,他们给孩子交了6400元的费用,但军训刚刚结束学校又让孩子再交6000元的费用,并表示交了钱,毕业时就能拿到双毕业证。

阴先生说,这所名为江西新闻出版学院的学校对外宣称与我省多所学校联合办学,现在给学生办理的是河南科技大学的学籍,但他咨

询一家江西新闻出版学院宣称的合作办学机构时,对方表示江西新闻出版学院只是找过他们,但两家从来没有进行过任何合作。

校方:交了钱,拿到统招毕业证“有很大的余地”

昨日下午4时许,记者以学生家长的身份拨打了江西新闻出版学院办公室的电话,一工作人员表示:“200来分不可能是正规的大专生,我们的录取通知书本来就是成教,你找你们区域的招生负责人,就有很多事情可以办到。”

该工作人员还说,现在学校给学生办理的

是河南科技大学的学籍,只要交费到时就能拿到成教或自考的毕业证,而按照各招生负责人的要求再交一些费用后,拿到统招毕业证也“有很大的余地”。

省教育厅:与我省学校联合招生根本不可能

对此,省教育厅工作人员邓先生表示,他们根本没听说过这所学校,这很可能是一所成教或自考学校,这所学校宣称的和河南科技大学等学校联合招生则根本是不可能的。

宫颈炎扮演第三者 夫妻感情亮红灯

没“性”趣,老公怀疑她有第三者

26岁的雷蕾年轻貌美,老公英俊潇洒,在郑州开有一家规模不小的汽车公司。夫妻二人恩爱有加,物质上也过着令人羡慕的奢华富足生活。两年前,雷蕾怀孕了。雷蕾觉得自己还年轻,老公也希望再过一两年二人世界的生活后再要孩子,二人商量后就把孩子打掉了。

人流手术后三个月,雷蕾常感觉下身不适,白带增多,下腹坠痛、腰酸。到医院检查后说是宫颈炎。当时在药店买了一些栓剂,病情有所好转之后就不再坚持了。可是,和老公在一起却越来越没感觉,有时性生活也会引起接触性出血,分泌物还有异味,雷蕾心烦的也没有了“性”趣。后来一直想怀孕也怀不上,老公竟怀疑她有第三者,说如果再这样下去只能离婚……

雷蕾深知,“第三者”已经让她的婚姻生活亮起了红灯,而这个第三者,就是宫颈炎。

宫颈炎可致性欲减退,甚至造成不孕

雷蕾慕名来到河南首家专业女子医院——东方女子医院就诊。经过检查后,医生诊断为2度宫颈糜烂。“糜烂?!”雷蕾吓了一跳,刚开始不是轻度的炎症吗,怎么会变成糜烂?



接诊的东方女子医院炎症科主任景颂恩向她耐心解释:“宫颈糜烂是慢性宫颈炎的一种表现形式,是由于长期的炎症刺激发展而来,而且由轻度逐渐发展为中度、重度,甚至有一部分重度宫颈糜烂的病人由于其宫颈黏液过度黏稠阻挡精子通过宫颈口,从而造成不孕不育。”

当雷蕾告诉医生自己的“性福”也受到影响了,景主任告诉她,宫颈炎发作导致的腹痛腰酸,常使性欲减退,甚至惧怕性交,

即使勉强性交亦无快感和性高潮,还易对性生活产生反感。大多数的慢性宫颈炎患者,由于腰骶部酸痛,可引起性交痛,久之,会越来越惧怕房事。

神奇海扶刀——“女性宫颈守护神”

东方女子医院炎症科主任景颂恩根据雷蕾的2度宫颈糜烂的病情情况,运用目前最先进的海扶刀技术,很快就为雷蕾赶跑了这个可恶的糜烂。而雷蕾的老公在了解了事情

真相后,也表示以后一定会更加关心她。在接下来的亲密中,他们也重新找回了久违的激情。三个月后,雷蕾也终于怀上了宝宝。

据景主任介绍,海扶刀是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,据CCTV-1《新闻30分》报道它领先世界3-5年,被誉为“女性宫颈守护神”,目前郑州市只有两家人院有此技术,东方女子医院是其中一家。

与传统治疗宫颈糜烂方法相比,海扶刀显示出强大的优势:

利于恢复: 可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;

安全性好: 能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。

针对性强: 能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。

轻松快捷: 单次治疗时间仅需10分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。

花费更少: 该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。

保护功能强: 无创治疗,不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈的良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初。保证正常夫妻生活和生育功能,这是其他疗法无法做到的。

(豫)医广【2008】第11-04-359号